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HAZI FELADAT

1.~ ird at normalalakba

223 150 000 45710 -343 45,6 -1654

e 223150000=2,2315*10%

e 45710=4,571*10*
k e -343=-3,43*10

« -1654=-1,654*103
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2. "«h-\végezd el a kijelolt muveleteket! A vegeredmenyt ird fel normalalakban!
a) (1,8-10%)-(3,4-10'h
b) (6,2-10"7): (3,1-107%)
) 2,13-10° +3,54-10*
- d) (3,2 10°) - (5,4 - 10')

« A)1,8%3,4*103% « 101! =6,12*101*

6,2%¥101> 62 1015
* B) = x =2 10°
3,1x10° 3,1 10°

* C) 2,13*103 + 0,354 * 103 = 2,484 103

* D) 3,2*5,4*103 * 1011 = 17,28 + 101 = 1,728 » 10! » 1014 = 1,728 = 101>
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4. N Fejezd ki cm-ben! Valaszodat normalalakban is add meg!

a) 2.4-10° méter
b) 2.4.10° deciméter
c) 2.4-10° milliméter

* A)2,4*103 x 100 = 2,4 * 10°
k * B) 2,4*10% x 10 = 2,4 * 10*
3
¢« 0)2,4* = =24 102
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